



健康

保养头发 需要多种梳子

每个人每天都要梳头,梳子对头发的保养很重要。来自德国汉堡的美发师马利兹·默勒说,对头发进行良好的保养需要使用各种不同的梳子...

八一医院推出 手术援助月活动

为庆祝建军82周年,南京解放军第八一医院妇产科将于八月向全社会推出手术援助活动。八一节当天妇产科门诊将特设“军人家属”看诊专室...



出行

云锦路 将设人行过街天桥

快报讯(记者 孙洁)随着江东商业文化旅游中心的建设与发展,为完善江东范围内的步行交通系统,提高通行能力,沟通云锦路东西侧明园商业街区的通道...

短期内补换领二代证不需再拍照了

警方重申:办理二代证不收取拍照费用

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 田雪亭)近日,南京市公安局户政部门推出便民措施:曾在市办理第二代居民身份证的居民,短期内换领和补领的,可按规定免去照相手续...

Table with 5 columns: 单位, 受理点名称, 受理点地址, 受理点受理范围, 咨询电话. Lists various police stations and their services for ID card renewal.

每日车牌 快报讯(记者 田雪亭)记者从南京车管所获悉,按照目前公私牌照号段合并的规定,“十选一”选号系统今天的号段安排如下...

夏日清凉厨艺大赛 等你来挑战 快报讯(记者 王凡)炎炎夏日,端上桌的饭菜可大有讲究,您的菜肴清凉解暑吗?本周六上午9点,快报欢乐社区行将和云南路社区合作...

教育 雨花台区困难子女教育救助最高3000元 快报讯(戚萍 练红宁 记者 项风华)记者昨天从雨花台区民政局获悉,该区困难家庭子女教育救助政策将于8月实施...

发布 江苏城市低保每人每月达到307元 快报讯(记者 项风华)记者昨日从江苏省民政厅获悉,截至6月底,全省共保障城市低保对象21.88万户46.24万人,保障农村低保对象70.67万户130.83万人...

菜价 后腿肉最低价涨到8元/斤 市场调查表明,目前后腿肉最高价仍未突破11元/斤大关,但最低价已经涨到8元/斤,和上月中旬相比,最低价涨幅达到1元/斤。

灵活就业退休人员也可享受医保 快报讯(记者 项风华)昨天,南京市劳动和社会保障局出台《灵活就业人员退休后享受基本医疗保险待遇问题的处理意见》...

外国经典民歌 即将汇集南京 快报讯(记者 陈英)“打开音乐之门”将于8月1日在南京文化艺术中心上演一台世界著名的音乐剧歌曲汇集音乐会...

历史上的今天 1849年7月31日,匈牙利著名诗人裴多菲在战斗中牺牲。裴多菲的诗在匈牙利广为流传,并且被翻译成数十种外语...

验光配镜前进行眼科检查非常重要

南京医科大学附属眼科医院 蒋沁 教授

随着人们对验光常识的逐步了解,医学验光的概念越来越被人们所接受,医学验光有一个规范的流程和严格的验光步骤。病史询问及眼部检查是医学验光流程中的第一步,但往往是老百姓在配镜过程中最会忽略的一点...

百姓在配镜过程中最会忽略的一点,也通常不太理解,常常会问配副眼镜为什么还要挂号看病呢?须知视力不好的原因有很多,不一定只是单纯的屈光问题:近视、远视、散光、老光等,还可能存在其他眼病伴

随屈光不正同时存在,或屈光问题就是眼病造成的,眼病去除了屈光问题就解决了,而患者自己不能正确判断原因,造成误诊误治的现象屡见不鲜,比如远视配成近视;近视度数加深实际上不是因为度数不对而

是圆锥角膜引起的;配老花镜时没有发现青光眼而延误治疗时机视力丧失等,因此在验光配镜前进行系统的眼科检查显得尤为重要。通过检查可以发现:1、儿童及青少年:是否真性近视,视力不

好是否通过配镜能解决,是否有弱视、是否存在青光眼、圆锥角膜(表现为近视和散光的快速增加,矫正视力严重降低)及其他先天性疾病等;2、中老年:有没有白内障、青光眼等致盲性眼病等。

戴上眼镜视力清晰并不代表没有眼病,只有经过严格的眼部检查,在医生的正确指导下才能放心佩戴眼镜。南京医科大学附属眼科医院地址:南京市汉中路138号 电话:86677788